

牢记嘱托 感恩奋进

坚决打好打赢决胜之年决胜之战

习近平在参加首都义务植树活动时强调

汇聚共建美丽中国磅礴力量 让祖国大地更加绿意盎然生机勃发

李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正参加

新华社北京4月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日上午在参加首都义务植树活动时强调，植树造林是生态文明建设重要一环。各地区各部门要进一步行动起来，动员组织广大干部群众积极参与造林绿化，践行绿色发展理念，弘扬生态文化，汇聚共建美丽中国的磅礴力量，让祖国大地更加绿意盎然、生机勃发。

时近清明，首都北京春和景明、惠风和畅。上午10时30分许，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等集体乘车，来到丰台区永定河畔，同干部群众一起参加义务植树。

植树点位于永定河绿道示范段，这一区域水系形态多样，有连续7公里的水岸空间，正在打造生态涵养和休闲健身功能兼备的滨水绿廊。

看到总书记来了，正在植树的干部群众纷纷热情地向总书记问好。习

近平向大家挥手致意，拿起铁锹走向植树点，同现场的北京市、国家林草局负责同志和干部群众、少先队员一起忙碌起来。

铲土造坑、培土围堰、提水浇灌……习近平接连种下油松、金枝槐、美人梅、车梁木、杜仲、元宝枫等多棵树苗。习近平一边劳动，一边询问孩子们的学习生活和劳动锻炼情况。他强调，美好生活都是靠劳动创造出来的，广大青少年要热爱劳动、热爱大自然，积极参加植树造林等公益活动，在劳动中锻炼身体、锤炼意志、增长知识，做到德智体美劳全面发展。植树现场气氛热烈，一派繁忙景象。

植树期间，习近平同在场的干部群众亲切交谈。他说，目前我国森林覆盖率已经超过25%，贡献了约25%的全球新增绿化面积。经过持续努力，塔克拉玛干沙漠戴上了“绿围脖”，科尔沁沙地正重现草原风光，成绩来

之不易。生态环境持续改善，人民群众感受最直接最真切。同时要看到，我国林草资源总量仍然不足，质量效益还不够高。要切实解决突出问题，争取一年干得比一年好。

习近平指出，绿化祖国必须坚持扩绿兴绿护绿“三绿”并举，推动森林水库、钱库、粮库、碳库“四库”联动。要更加注重“提质”，优化林分结构，搞好森林经营，同步提升草原生态质量。更加注重“兴业”，多用改革的办法用活林草资源，壮大林草产业。更加注重“利民”，为群众增添身边的绿、眼前的美，拓展林草就业增收空间。

习近平强调，义务植树是全民行动，要一代接着一代干下去。要增强责任意识，创新参与方式，强化服务支撑，把这项活动扎实开展好，不断提高造林绿化实效。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。



中国农业银行阜新蒙古族自治县支行
多措并举做优春耕备耕金融服务
满足融资需求 确保不误农时

一年之计在于春，不误农时忙春耕。春节过后，春耕备耕便成为农民的头等大事。中国农业银行阜新蒙古族自治县支行围绕农时、农情、农事，提前谋划，主动对接，精准发力，有效满足农户及农资供应商多元化的融资需求。截至3月末，该行已累计投放涉农贷款5.7亿元，其中农户贷款4.5亿元。

为确保春耕备耕贷款投放及时、不误农时，春节过后，该行建立了10余支“支行+网点”网点负责人+客户经理”惠农服务队，进村屯、进商圈、进家庭农场、进专业合作社、进农机农资生产供应商等，零距离了解农户、商户的生产经营及资金需求情况，完善金融生态图谱，精准定制服务方案。同时，充分发挥“惠农e贷”“抵押e贷”“通财e贷”“飞手贷”等线上线下产品的优势，推行整体推进、批量建档、集中授信等模式，切实提高春耕备耕重点领域重点主体融资的便利性和可得性。

为延伸服务触角、提高服务效率，该行还着力构建以人工网点、自助银行、上门服务、网络平台“四位一体”的服务体系，并加快推广惠农卡、掌银乡村版、聚合码等金融产品，全面拓展农户购买种子、化肥、农药、农机等交付场景。对于偏远地区，适时增配“流动服务车”，增加移动金融现场服务频次，打通金融服务春耕备耕的“最后一公里”。

(阜新日报)

我县召开设施农业项目专题推进会议

包峰主持

本报讯(记者 刘超 王东旭 宋彦春)4月3日，县长包峰主持召开设施农业项目专题推进会议，听取县农业农村局关于我县《2025年设施农业建设实施方案》的解读说明，研究部署下一步工作。

包峰指出，大力发展战略性新兴产业是保障国家粮食安全、促进农民增收致富的有效途径，也是全面推进乡村振兴

兴的重要抓手。全县上下要深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神，奋力打造现代化大农业发展先行地。

包峰强调，各乡镇、各部门要进一步增强工作责任感和紧迫感，锚定目标，压实责任，迅速行动。要凝聚齐抓共管的强大合力，加强部门之间的协作配合，在积极争取上级扶持资金的

基础上，进一步加大资金整合力度、拓宽融资渠道，切实保障资金需求。要严把质量关、进度关，以更扎实的工作、更务实的作风、更有效的举措，做好全流程管理服务，有力有序推进设施农业项目建设，推动我县设施农业高质量发展。

县领导张文远、伊浩，县直相关部门、有关乡镇负责同志参加会议。

牢记嘱托显担当 决胜之年夺金胜

“力达铸造”按照习近平总书记指出的制造业高端化、智能化、绿色化发展方向，努力在科技攻关和技术创新中贡献智慧和力量

笃行实干担使命 奋勇争先谱新篇

本报讯 连日来，习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话温暖人心、凝聚力量，在我县广大干部群众中引发热烈反响，激励广大劳动者、建设者、创业者为梦想拼搏，在中国式现代化建设中奋勇争先，推动县域经济社会高质量发展。

在阜新力达钢铁铸造有限公司智慧运营中心数字大屏上，原料进厂、生产管控、设备运行、能源环境、运输物流等上百个关键数据闪烁跳动，呈现生产运营的各个环节。“智慧运营中心投用后，劳动生产率提高55%，产量提升25%。”总经理严纯建表示，“作为国

家高新技术企业，‘力达铸造’要按照习近平总书记指出的制造业高端化、智能化、绿色化发展方向，努力在科技攻关和技术创新中贡献智慧和力量。”

习近平总书记在浙江启动实施“千万工程”之时，就将其作为推进新农村建设的龙头工程，成功打造出中国式现代化的乡村样板。近年来，我县以实施乡村振兴为抓手，全面推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴，农业农村现代化建设取得了新成效。“我们将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，紧紧扭住增加农民收入这个中心任务，进一步深化农村

改革，发展县域富民产业，完善强农惠农富农支持制度，千方百计拓宽农民增收渠道，让农民的钱袋子鼓起来，让日子越过越红火。”县农业农村局相关负责人袁红军表示。

为真正把习近平总书记重要讲话精神转化为推动我县振兴发展的实际行动，把习近平总书记的亲切关怀转化为履职尽责的自觉担当，把对习近平总书记的感恩之情、爱戴之情，转化为维护之志、奋进之力、振兴之举，今年，将在4个方面奋勇争先，奋力谱写中国式现代化阜新蒙古族自治县篇章。

(下转三版)

阜新润雨节水灌溉设备有限公司生产车间内机器轰鸣，一根根管道在自动化生产线上传递着，最终被塑造成型，整个过程所需人力极少。

阜新润雨节水灌溉设备有限公司成立于2020年5月，位于阜新蒙古族自治县于寺镇杨家窝铺村，占地面积50亩，总建筑面积1.2万平方米，主要生产家用滴灌带产品及再生颗粒，现有先进生产线18条，年可回收废旧滴灌带7000吨，年产颗粒5000吨、滴灌带40万捆、PE软管3万捆。

现阶段，公司正满负荷生产，现有25万捆滴灌带，可满足60万亩农田灌溉需求，在春耕前生产量可达40万捆，助力春耕生产。

(阜新日报)

